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ATA DA 8a (OITAVA) SESSÃO PLENÁRIA - ORDINÁRIA

Aos 27 (vinte e sete) dias do mês de Abril do ano 2.015 (dois mil e quinze), nesta 
cidade de Guadalupe, no Palácio Legislativo Vereador Georgiano Fernandes Lima, 
no Plenário Vereador Everton Rodrigues dos Santos, reuniram-se, para abertura do 
Ano Legislativo, os senhores Vereadores: Edivan Pereira de Miranda - Presidente, 
Alderico Porto Mousinho - 1o (primeiro) Vice-Presidente, Francisco Fernandes da 
Silva “Dr. Fernandes” - 1o (primeiro) Secretário, José Gomes Sobrinho “Zé da Inês” - 
2o (segundo) Vice-Presidente, Jesse James Lima Miranda - 2o (segundo) Secretário, 
Adcárliton Rodrigues da Silva, Amadeu Luiz Pereira Júnior e Surama Santana de 
Sousa Martins. Não compareceu a senhora Vereadora Ana Lúcia Policarpo da Cruz 
Gomes (ausência justificada). Após a oitiva do Hino Municipal o Presidente Edivan 
“em nome de Deus” abre a presente Sessão. Expediente: Lida e aprovada a ata da 
sessão anterior sem ressalvas. Ordem do Dia: Comunicado n°. CM111167/2015 do 
Ministério da Educação. Lidas as indicações: n°. 01 e 02/2015 de autoria do Verea
dor Adcárliton Rodrigues da Silva e n°. 13 e 14/2015 de autoria da Vereadora Sura
ma Santana de Sousa Martins. Lidos os requerimentos: n°. 01 e 02 de autoria da 
Vereadora Ana Lúcia Policarpo da Cruz Gomes e n°. 01 de autoria da Vereadora 
Surama Santana de Sousa Martins. Lido os pedidos de autorização legislativa dos 
senhores: Ivan da Costa Melo, Bruna Eduarda Martins Almeida, Hagamenon Artung 
de Oliveira Brasileiro, Marlene Silva Noleto, Glaucia Martins de Almeida, José Maria 
de Sousa, Maria José da Silva Santos e Fábio Dias Ferreira. Expediente: O Presi
dente Edivan coloca o Projeto de Lei n°. 002/2015 de autoria da Prefeitura Municipal 
de Guadalupe que dispõe sobre a alteração da Lei n°. 361/2010 que Institui a Lei 
Geral da Microempresa e da Empresa de Pequeno Porte do Município de Guadalu- 
pe-PI, e dá outras providências em discussão. Usam a palavra durante a discussão 
os senhores Vereadores: Adcárliton, Surama, Dr. Fernandes e Amadeu Júnior. O 
Presidente Edivan permite que o Agente de Desenvolvimento Maurélio Porto preste 
esclarecimentos sobre o Projeto de Lei. O Presidente Edivan coloca o presente Pro
jeto em votação. O Projeto de Lei n°. 002/2015 de autoria da Prefeitura Municipal de 
Guadalupe que dispõe sobre a alteração da Lei n°. 361/2010 que Institui a Lei Geral 
da Microempresa e da Empresa de Pequeno Porte do Município de Guadalupe-PI, e 
dá outras providências é aprovado por unanimidade em primeira e segunda votação. 
O Presidente Edivan coloca o Projeto de Lei n°. 003/2015 de autoria da Prefeitura 
Municipal de Guadalupe que dispõe sobre a doação do prédio onde funcionou a Ca
deia Pública e o antigo Fórum de Guadalupe ao Estado do Piauí. Destaca-se que a 
finalidade será para abrigar a CIRETRAN e o Espaço da Cidadania de Guadalupe 
em discussão. Usam a palavra durante a discussão os senhores Vereadores: Adcár
liton, Surama, Edivan, Jesse James e Amadeu Júnior. O Projeto de Lei n°. 003/2015 
de autoria da Prefeitura Municipal de Guadalupe que dispõe sobre a doação do pré
dio onde funcionou a Cadeia Pública e o antigo Fórum de Guadalupe ao Estado do 
Piauí. Destaca-se que a finalidade será para abrigar a CIRETRAN e o Espaço da 
Cidadania de Guadalupe em discussão é aprovado por unanimidade em primeira e 
segunda votação. Aprovados os pedidos de autorização legislativa dos senhores:
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Radile Wonnes da Silva Santos, Erondina Barbosa Fortes, Sidina de Sousa Corrêa 
Cardoso, Maria Vicencia de Miranda, Douglas Araújo Silva, José Amilton Mestre, 
Nelson Pinheiro da Luz, Marcos Felipe dos Santos, José Gevisson Cordeiro, Antonio 
Geraldo Guerra, Maria do Socorro Farias Araújo, Francisco das Chagas Ribeiro, Ra
imundo Pereira da Silva, Luiz Morais de Lucena, Elizete Oliveira da Silva, Adailton 
Pereira Messias, José do Nascimento de Barros, Edivaldo Pereira de Miranda, Gri- 
cério Virginio Nolêto, Francisco da Costa Barbosa, Elizabete Pereira da Silva, João 
Ademir da Silva, Marcelo Mareio de Matos, Carlos Rafael Santos Oliveira da Silva, 
Francina Sousa da Silva, Anthler George Pereira Sobrinho, Anderson Martins Morei
ra, André Flenrique Ferreira Lopes, Leoci da Costa Rodrigues Vieira, Hernandes Al
ves Moreira, Crislene Sousa Alexandre, Fagner Roberto Silva Matos, Francisca Pau
la de Sousa, Amélia Moreira Ramos Ferreira, Wanderley Santos Carvalho, Cleiciane 
Ferreira dos Santos Rodrigues, Erisvan Alves de Sousa, Maria da Cruz Nolêto, 
Francisco de Sá Coelho, Vagner Nolêto Rabelo e Josias Antonio de Oliveira por 
unanimidade. Tribuna Livre: O Presidente Edivan faculta a palavra aos Vereadores. 
Usam a palavra os Vereadores: Adcárliton, Surama, Jesse James, Zé da Inês, Ama
deu Júnior e Alderico. O Presidente Edivan faz suas considerações finais e sem 
mais nada a tratar declara, em nome de Deus, encerrada a presente sessão. Eu, 
Francisco Fernandes da Silva “Dr. Fernandes”, 1o (Primeiro) Secretário lavrei a pre
sente ata que depois de lida e aprovada vai assinada por mim e pelos demais Vere-


